

Errata

In the Case Series titled “**Variants of renal cell carcinoma; an experience at a single centre in Pakistan,**” an incorrect institution name was mentioned due to clerical error. The institution name should be read as such:

Author: Ambreen Moatasim.

Institution: Shifa International Hospital, Islamabad.

The article was published in JPMA July 2011, Vol. 61 No. 7, Page 707-708.